
Твоя згода має значення
Медичному працівнику, такому як твій сімейний лікар, аптека або спеціаліст у 
лікарні, іноді для твого лікування потрібні медичні дані від іншого медичного 
працівника. Тоді вони можуть краще допомогти та лікувати тебе. Для 
передавання та взаємного обміну твоїми даними зазвичай потрібна згода.

Чи надав(ла) ти згоду на передавання своїх медичних даних?
Тоді медичний працівник може електронно запитати твої медичні дані, якщо 
це необхідно для твого лікування. Зафіксувати свій вибір щодо згоди на обмін 
медичними даними ти можеш через MijnMitz.

Що таке MijnMitz?

Через MijnMitz ти можеш зафіксувати свої рішення щодо згоди та зазначити, 
чи надаєш ти згоду або не надаєш згоду на обмін своїми медичними даними з 
іншими медичними працівниками, які тебе лікують. Mitz — це спільна ініціатива 
медичних працівників у Нідерландах, яку підтримує Міністерство охорони 
здоров’я, добробуту та спорту (VWS).

Чи зберігаються мої медичні дані в MijnMitz?

Ні, у MijnMitz зберігаються лише твої рішення щодо згоди, а не самі медичні дані. 
Отже, в MijnMitz зазначено лише, яким медичним працівникам ти надав(ла) або 
не надав(ла) згоду. Медичні працівники між собою домовилися, які саме дані 
вони можуть передавати.

Чому в MijnMitz уже може бути зазначена згода?

Можливо, у MijnMitz уже зафіксований вибір щодо згоди. Це пов’язано з тим, що 
раніше ти вже надав(ла) згоду одному з медичних працівників на обмін даними. 
Цю згоду було внесено до MijnMitz.



Хочеш дізнатися більше?
Перейди на MijnMitz.nl
Надішли електронного листа на 
info@mijnmitz.nl  Зателефонуй за 
номером 088-506 08 00

Які варіанти згоди існують у MijnMitz?

У Mitz ти можеш обрати один із трьох варіантів:

Вибір 1
Усі твої медичні працівники можуть надавати доступ до твоїх медичних даних

	Ти надаєш згоду всім своїм медичним працівникам на доступ до твоїх медичних 
даних.

	Усі інші медичні працівники можуть електронно запитувати твої медичні дані, але 
лише якщо це необхідно для твого лікування.

Вибір 2
Окремі медичні працівники можуть надавати доступ до твоїх медичних даних

	Ти надаєш згоду конкретному медичному працівнику, наприклад твоєму сімейному 
лікарю, на доступ до твоїх медичних даних.

	Ти надаєш згоду конкретній групі медичних працівників, наприклад усім аптекам.
	Інші медичні працівники можуть електронно запитувати твої медичні дані, але лише 
якщо це необхідно для твого лікування.

Вибір 3
Жоден медичний працівник не може надавати доступ до твоїх медичних даних

	Ти не надаєш жодному медичному працівнику згоди на доступ до твоїх медичних 
даних.

	Інші медичні працівники не можуть електронно запитувати твої медичні дані.
	Якщо новому або іншому медичному працівнику все ж потрібні твої медичні дані 
для твого лікування, їх потрібно буде надати іншим способом. Ти також можеш 
самостійно поінформувати медичного працівника.

 	Навіть якщо ти не надаєш згоди, медичний працівник лікує тебе настільки добре, 
наскільки це можливо.

Відскануй 
код і зафіксуй 
свій вибір 
уже зараз.

Твої згоди в MijnMitz

Твоя згода діє для всіх електронних систем обміну, які медичні 
працівники використовують для обміну медичними даними між собою. 
Передаються лише ті дані, які необхідні для твого лікування.


